2YNAIAZTIKH A2KHZH XHMEIAZ ENMANAAHWH2

1,76 g eotépa (A) Kopeopevou povokapPBoE&UuAikoU 0E&EoG ME
KOPEOHEVN HovooBevr) aAkoOAn, udpoAUETal YE NEPICOEIa VEPOU Kal
andédoon 50%. To peiyya Twv opyavikwv evwoewv B kalr I nou
NPOKUNTEI 0TN I00pponia diaxwpileTal kataAAnAa. H opyavikn &vwon
B diaAUeTal o€ vepO kal npokunTel diaAupa oykou 200 mL oTo onoio
npooTiBeTal oTayoveg evoc deiktn HA. OI OUYKEVTPWOEIC TwV ouluywV
HopQpwV Tou deikTn €xouv oxeon 200:1 kal To Xpwpa Tou dIaAupaTog
gival KiTpivo. H opyavikn evwon I ynopei va anoxpwuaTiosl €éwc 120
mL diaAupaTog KMnO4 oguykevTpwong 0,1M.

a) Na Bpebei n ocuoTAON TOU HEIYNATOC I00pPOMiaAc,
B) O1 guvTakTIKOi TUNOI TWV A, B, T.

AivovTal Kc(eoteponoinong)=4, Na tnv evwon B Ka(B)=2:107, yia
Tov Ociktn Ka(HA)=5:10"°, n 0&ivn hop®n €XEl XpWHaA KiTPIVO Kal n
Baoikn MoOpPnR XpwHa KOKKIVO. MmopouUv va yivouv OAeG ol
anapaiTnTeG NPooEyYYIioEIG.



